

Отто и Лукас познакомились в международном детском центре «Артек» в России. Отто живёт в столице Германии, а Лукас — в столице Аргентины. Подростки общаются через Интернет, и при общении им приходится учитывать разницу во времени между их городами.



Карта составлена по состоянию на 01.01.2023

Вследствие вращения Земли время различается в разных её частях, и в Германии день наступает раньше, чем в Аргентине. Часы на рисунках отображают время в городах, где живут подростки. Подпишите названия городов под соответствующими часами.



Время по Гринвичу
12:00 (полдень)



25 марта
13:00



25 марта
09:00

РЕШУ ВПР.РФ